
 ЗАТВЕРДЖЕНО 
 
Голова Запорізької обласної  
державної адміністрації 
 
_____________ В.О. Баранов 
 
«18»  червня 2014 року 

 
П Р О Т О К О Л Ь Н Е     Р І Ш Е Н Н Я  

від 05 червня 2014 року 
за результатами Регіонального бізнес-форуму  

 
У форумі взяли участь: (список додається). 
 
Слухали: 
Вступне слово голови облдержадміністрації Баранова В.О. – про мету 

бізнес-форуму та основні напрями співпраці влади та бізнесу з подальшого 
розвитку підприємництва в області. 

 
Виступили: 
Церетелі Лариса Григорівна – голова правління Запорізького 

територіального відділення Спілки аудиторів України, директор приватного 
підприємства «Міраж».Про особливості податкової реформації, її очікування і 
реалії. 

Шамілов Володимир Іванович – президент Запорізької торгово-
промислової палати. Про умови входження бізнесу на ринок країн ЄС, 
комплекс супровідних заходів, які дозволяють оцінити перспективність ринку, 
конкурентоспроможність товару; про залучення бізнесу до участі у семінарах, 
«круглих столах», вебінарах, які проводить торгово-промислова палата, з 
питань розвитку підприємництва. 

Івахов Віталій Валерійович – Бізнес союз «Порада». Про досвід 
трансформації взаємовідносин між владою і бізнесом, запропонував підписати 
меморандум взаємовигідної підтримки між владою та бізнесом. 

Лєх Ірина Іванівна – голова Запорізької регіональної ради            
підприємців. Про підтримку владою діючих бізнес-проектів; необхідність 
залучення до участі в інвестиційних форумах, закупівлях за державні кошти 
(тендерах) представників бізнесу, товаровиробників області та місцевих 
громадських організацій; факти порушень при проведенні контролюючими 
органами перевірок підприємств (незаконне вилучення матеріальних цінностей 
під час прокурорської перевірки «Епл-центр»; обшуки та прокурорські 
перевірки на підприємстві «Санрайз»; продовження «кришування» дільничим 
Онищуком стихійної торгівлі у Хортицькому районі м. Запоріжжя (бере до 300 
грн. з місця, замість того, щоб упорядочити торгівлю); створення перешкод у 
веденні підприємницької діяльності на пляжі «Молодіжний» (перевірки УБЕП 



 2

УМВС України в Запорізькій області, прокуратури, міська влада упродовж 6 
років не видає документи); поступило 5 нових заяв від перевізників щодо 
продовження поборів за вихід на маршрути, у разі відмови – наполягання на 
розірвані договорів на здійснення перевозок пасажирів, як наслідок – міський 
бюджет недоотримує кошти, міський голова не вбачає причин для зміни 
керівництва управляння транспорту міськвиконкому; незаконну перевірку 
фермерського господарства «Щасливе» з нарахування ПДВ за наслідками якої 
господарству донарахували понад 1 млн. грн.; це тільки частина фактів, за 
таких умов бізнес не має можливості працювати та створювати нові робочі 
місця. Виказала підтримку пропозиції Івахова В.В. щодо підписання 
меморандуму взаємовигідної підтримки між владою та бізнесом. 

Акцентувала увагу на кадровій політиці (призначення на керівні посади 
територіальних органів ЦОВВ посадовців з Києва без погодження з 
громадськістю області). 

Звернулася до представників бізнесу з закликом: 
бути соціально відповідальними перед громадою; 
не пропонувати та не давати хабарів; 
підтримувати один одного, спільно вирішувати нагальні проблеми 

бізнесу. 
Про участь керівництва області та міст обласного значення у відкритті 

нових та розширенні існуючих бізнесі. 
Запропонувала за результатами бізнес-форуму звернутися до суб’єктів 

законодавчої ініціативи щодо внесення змін до чинного законодавства у сфері 
підприємницької діяльності, зокрема, введення терміну «мікробізнес», як 
інструменту самозайнятості (грузинський досвід); стосовно делегування на 
місця повноважень з прийняття рішень про звільнення від сплати податків 
новостворених мікропідприємств. 

Васильченко Віталій – ТОВ «Вітофарма» (м. Запоріжжя). Про ключове 
питання ведення бізнесу – оренда приміщень комунальної власності. 

По-перше, порушення Департаментом комунальної власності 
Запорізького міськвиконкому умов проведення конкурсів на оренду приміщень 
комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя (в жовтні 2013 
року стали переможцем конкурсу на оренду приміщення, за умовами конкурсу 
заплатили 20 тис. грн.. і тільки у травні 2014 року змогли укласти договір, 
цьому передували численні перепони, погодження, додаткові вимоги, 
некомпетентність фахівців ряду служб міськвиконкому). 

По-друге, 28 травня 2014 року оголошено конкурс в комунальній установі 
«Запорізька обласна клінічна дитяча лікарня» Запорізької обласної ради. 
Конкурс оголошено з порушеннями – не зазначено час проведення конкурсу, 
замість зазначення площі приміщень, що здаються в оренду, зазначена їх 
кількість та місце розташування в будівлі лікарні. Вважає, що умови конкурсів 
оренди не прозорі, створюють корупційне підгрунття, рішення про переможця 
конкурсу прийняті заздалегідь, про результати конкурсу нікого не 
поінформували. Запропонував зробити процедуру конкурсів прозорою та 
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зрозумілою. З цією метою до складу комісій слід включати представників 
громадськості, зокрема «Бізнес союзу «Порада». 

Буряк Олег Миколайович – директор з зовнішньоекономічної 
діяльності ТОВ «Надія-Грандекс» (м. Мелітополь). Про реальні кроки розвитку 
малого та середнього бізнесу в регіоні, особливості податкової реформи та 
шляхи її оптимізації. Про високу вартість енергоносіїв (маємо власних 
виробників електроенергії, а вартість постійно зростає). Підприємці-виробники 
мають самостійно вибирати систему оподаткування. Про зниження податку з 
заробітної плати та існуючий тіньовий бізнес. Необхідно проводити 
модернізацію підприємств, проводити закупівлю нового технологічного 
обладнання (введення нульової ставки ПДВ при ввезенні нового технологічного 
обладнання на територію України). Система контролю бізнесу повинна бути 
простою і прозорою (скорочення контролюючих органів). Стосовно 
працевлаштування інвалідів – чому на підприємстві необхідно створювати такі 
місця. Краще надати роботу тим, у кого працездатність вища та в повному 
обсязі сплатити податки на утримання соціальної сфери, яка захищає інвалідів. 

Пучков Олексій Володимирович – громадська організація «Купуй 
Запорізьке – обирай своє», ТОВ «Урожай». Про позитивні результати спільної 
діяльності влади та бізнесу щодо залучення місцевих товаровиробників до 
бюджетних закупівель, запропонував подальшу співпрацю з цих питань. 

Жаботинський Руслан Леонідович – голова обласної громадської 
організації «Культура і мистецтво» – про дублювання функцій в органах влади, 
проблеми при оформленні права власності на землю у м. Запоріжжя, існуючі 
суперечності між прийнятими Запорізькою міською радою рішеннями та 
діючим законодавством України, зокрема, стосовно розміщення торгівельних 
майданчиків.  

Запропонував ліквідувати такі структури, як Головне управління 
Держсанепідемслужби в Запорізькій області, інспекцію державного 
архітектурно-будівельного контролю в Запорізькій області, Головне управляння 
державної служби з надзвичайних ситуацій України в Запорізькій області. 

Федоров Михайло Альбертович – керівник громадського об'єднання 
«Центр розвитку молодіжного підприємництва «Актив». Про розвиток 
молодіжного бізнесу в сучасних умовах. Розвиток бізнесу стримує низька 
платоспроможність населення. 

Запропонував для популяризації молодіжного підприємництва створити 
на обласному телебаченні цикл тематичних телепередач; представникам влади 
взяти участь у першому в Україні молодіжному бізнес-фестивалі та залучитися 
до реалізації проектів молодіжного підприємництва, зокрема, створенню 
молодіжного бізнес-центру.  

Лукомський Олег Андрійович – Правобережна асоціація промисловців і 
підприємців м. Запоріжжя. До організації входять 34 підприємства – як 
крупного (ЗТЗ), так і середнього бізнесу. Необхідно створити систему звітності 
та відповідальності працівників виконавчого комітету Запорізької міської ради 
за дії та бездіяльність при виконанні службових обов’язків. Так, необхідно 
прискорити затвердження Генерального плану м. Запоріжжя, без якого 
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неможливо, зокрема, змінити призначення використання об’єктів нерухомого 
майна; протягом 6 років невизначені єдині правила та порядок розміщення 
МАФів, як наслідок – бюджет міста втрачає кошти. Керівництво міста 
змінюється, а проблемні питання не вирішуються. Запропонував в найкоротші 
терміни обговорити зазначені питання з міським головою м. Запоріжжя, 
створити прозорі та зрозумілі правила гри та встановити персональну 
відповідальність чиновників, які затягують надання правовстановлюючих 
документів. 

Огій Віктор Семенович – голова Ради учасників асоціації міжнародних 
автомобільних перевезень України в Запорізькій області, директор ТОВ «Літо». 
Про проблеми у сфері міжнародних перевезень, існуючу корупцію; 
необхідності встановлення єдиного, прозорого порядку відшкодування ПДВ, 
встановлення паритету відповідальності влади та бізнесу. 

Наголосив на необхідності зустрічі з головою облдержадміністрації                 
В.О. Барановим та представниками підприємств сфери міжнародних 
перевезень,  

Морозов Олексій Олексійович – приватне підприємство «Баланс 2012» 
(Михайлівський район). Проблемне питання – реєстрація земельних ділянок 
(порушення термінів з реєстрації земельних ділянок). Необхідно вносити зміни 
у процедуру реєстрації земельних ділянок (паїв), зокрема, її спрощення, 
здешевлення. Про незадовільне кадрове забезпечення реєстраційної служби 
Головного управління юстиції Запорізької області у районі (штатний розпис 
необхідно збільшити до 6 чоловік). Запропонував створити комісію/робочу 
групу з опрацювання змін до законодавства з земельних питань. 

Кирпа Ігор – ТОВ «Хортицькі лінії» (м. Запоріжжя). Про корупцію у 
сфері пасажирських перевезень (продовжуються побори з водіїв маршрутних 
таксі у розмірі від 4-6 тис. грн. з однієї машини, а також по 400 грн. для 
працівників ДАЇ), випадки порушень трудового законодавства (водіїв офіційно 
не оформлюють на роботу), про безпеку пасажироперевезень, необхідність 
реформування транспортної системи м. Запоріжжя. 

Запропонував голові облдержадміністрації В.О. Баранову взяти під 
особистий контроль питання пасажирських перевезень. 

Ломикін Олексій – «Козацький театр» (м. Запоріжжя). Про високі 
тарифи на енергоносії для суб’єктів підприємництва, необхідність залучення 
інвестицій у сферу енергозбереження та подальшого розвитку альтернативних 
видів енергії. 

Шейко Віктор – «PR продакшн» (м. Запоріжжя). Про організацію в 
одному з районів на Азовському узбережжі Першого українського фестивалю 
електронної музики «Проект «Казантип» альтернативного фестивалю 
«Казантип» (АР Крим).  

Пропозиція: Департаменту культури, туризму, національностей та релігій 
облдержадміністрації створити робочу групу та забезпечити координацію 
роботи з організації та проведення таких щорічних фестивалів.  

Кривенко Лідія Олександрівна – голова правління міської спілки 
підприємців «Ніка» – акцентувала увагу учасників бізнес-форуму на ст. 140, 
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141,142,143 Конституції України (щодо прав та обов’язків територіальних 
громад) та ст. 55 Господарського кодексу України; на необхідності зниження 
ставки соціального внеску.  

Фокарді Олексій Коррадович – керівник громадської організації 
«Комітет Майбутнього «Солідарність і відповідальність» (м. Мелітополь) – про 
розвиток мережі об'єктів інфраструктури підтримки підприємництва, зокрема, 
про створення Бізнес-інкубатора для починаючих підприємців у м. Мелітополь. 

Гатунок Артур Анатолійович – «Епл-центр» (м. Запоріжжя). Про 
проведення впродовж 3-х місяців неправомірних перевірок контролюючими 
органами, зокрема, прокуратурою Запорізької області (на особистій зустрічі в 
прокуратурі запропонували написати заяву на посадову особу прокуратури, яка 
ніби-то вимагає хабар, після відмови написати таку заяву – розпочалися 
перевірки на фірмі). Робота фірми призупинена, на керівництво заведено 
кримінальні справи, вилучено матеріальні цінності, за цей час вимушені 
скоротити 20 працівників. До здійснення перевірок залучено митницю. Питання 
– хто понесе відповідальність за вчинені дії.  

Звернувся до представників влади та громади з проханням звернути увагу 
на ситуацію, яка склалася та сприяти поверненню вилучених матеріальних 
цінностей. Владі необхідно сприяти зменшенню тиску з боку правоохоронних 
та контролюючих органів на представників бізнесу. 

Кривоус Андрій Сергійович – «Сіті-нет» (м. Запоріжжя). Про 
неправомірно прийняте рішення Запорізької міської ради від 23.04.2014 № 54 
«Про затвердження єдиного порядку укладання договорів встановлення 
сервітуту з суб’єктами господарської діяльності, які надають телекомунікаційні 
послуги на об’єктах нерухомого майна на території міста Запоріжжя»,  зокрема, 
про порядок укладання договорів з суб’єктами господарської діяльності, які 
надають телекомунікаційні послуги, визначення тарифів за телекомунікаційні 
послуги на об’єктах нерухомого майна, недотримання рівних умов для всіх 
учасників ринку телекомунікаційних послуг. Неодноразово зверталися до 
міського голови з зазначених питань, відповіді не отримували. Невирішення 
питання призведе до підвищення цін на телекомунікаційні послуги, та можливе 
закриття підприємства. 

Пропозиції: створити робочу групу при Запорізькій міській раді, залучити 
до її роботи громадськість, розглянути правомірність прийнятого рішення 
(призупинити/відмінити його дію). 

Чупилко Олександр Леонідович – ТОВ «Скоробей-7». Про проблеми з 
отриманням в Запорізькій міській раді дозволів на ведення підприємницької 
діяльності на території міського пляжу (лівий берег р. Дніпро). Підприємство 
ще в 2006 році виграло конкурс на ведення підприємницької діяльності на 
території міського пляжу. До 2009 року проводилися роботи з благоустрою 
території, після значних капіталовкладень почалися спроби припинити 
діяльність даного підприємства, не видаються дозволи на користування землею 
(підприємство не являється землекористувачем) та розміщення об’єктів торгівлі 
на території пляжу. Кожен сезон знаходиться на межі зриву. Звернувся з 
проханням до міської влади надати можливість вести підприємницьку 
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діяльність, не заважати (з міського бюджету за ці роки на благоустрій пляжу  
кошти не виділялися) та прискорити оформлення документів. 

Целищев Леонід Іванович – експерт з економічного розвитку та 
стратегії розвитку територій Центру регіонального розвитку «Топ-Кая»                   
(м. Мелітополь) – про Єдиний алгоритм підключення за короткий термін 
об’єктів підприємницької діяльності до інженерних мереж. 

Сін Олександр Ченсанович – міський голова м. Запоріжжя. Про 
створення прозорих умов при проведенні комунальними установами/закладами 
тендерів на постачання продуктів харчування в заклади соціальної сфери 
області; проведення Запорізьким територіальним відділенням Спілки аудиторів 
України спільно з громадськими організаціями аудиторської перевірки роботи 
комунальних підприємств міста; про залучення суб’єктів підприємницької 
діяльності та громадських організацій до спільного обговорення актуальних 
питань життєдіяльності міста.  

 
За результатами регіонального бізнес-форуму прийнято загальне 

рішення: 
1. Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації: 
1.1. скласти та подати на затвердження голові облдержадміністрації План 

першочергових заходів за результатами регіонального бізнес-форуму 
Термін: до 13.06.2014 

1.2 спільно з громадською радою розробити узагальнений План заходів 
на підставі пропозицій, що отриманні за результатами регіонального бізнес-
форуму. 

Термін: до 01.07.2014 
1.3. спільно з громадською радою доопрацювати та погодити проект 

документу (резолюція) про співпрацю між владою та бізнесом за внесеними 
пропозиціями та оприлюднити остаточний текст документу на офіційному         
веб-сайті облдержадміністрації (http://www.zoda.gov.ua)  

Термін: до 17.06.2014 
1.4. забезпечити проведення бізнес-форуму у ІІІ кварталі  2014 року.  

 
2. Рекомендувати виконавчому комітету Запорізької міської ради 

провести нараду за результатами бізнес-форуму, залучити до участі громадські 
організації, суб’єкти підприємницької діяльності, що взяли участь у  бізнес-
форумі. 

Термін: до 23.06.2014 
 

 
Протокол вела 
 

 

начальник управління розвитку 
підприємництва, регуляторної 
політики та торгівлі Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації 

          
 
 

                         
 Н.В. Гончар 

 


